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rv vı I ı ı r vrI. Postradatelná zařízení zeleznicnı dopravní cesty vmajctku statu Spravem hospodarenı
Správa železniční dopravní cesty, Státní organizace

- kusá manipulační kolej č. 3he (Stavební délka bez výhybky cca 75 m)
- křížovatková výhybka č. 008ab (náhrada jednoduchou výhybkou)
- Zabezpečovací Zařízení příslušné k postradatelnému kolejišti a kolejovému rozvětvení

Pozn.: Zde uváděná Stavební délka postradatelné koleje má pouze statistický/orientační charakter a nemusí se proto nezbytně
shodovat S délkou skutečnou.

ıvII. Or anizační 'ednotka: Oblastní reditelství OŘ OstravaŠ J
(udržující a Správcovská jednotka pověřena kjednáním uvedeným v bodě IV.l.)

III. Projednání a odůvodnění zbytnosti Zařízení
vr rv vıPostradatelnost zarizeni dı`azní infrastı`uktury v ŽST Ostrava hlavní nádrazı (obvod Ostrava-Hrušov) na

celostátní dráze Bohuınín - Pı`oSenice byla (na základě podněfıı OR Ostrava) p1`ojednána
S koınpetentními odbory Správy železniční dopravní cesty, Státní Organizace (SZDC) a CD Cargo, a.S.
S tím, že Zařízení uvedená V bodě I. jsou pro potřeby provozování dráhy a drážní dopravy trvale Zbytná
a lze je zrušit (příp. do doby jejich zI`ušení vyloučit Z provozu). Jejich zrušením nebudou dotčeny zájmy
dalších subjektů (Státu, regionu, třetích osob).
Závěry, podmínky a doporučení vyplývající ze zbytnosti zařízení:
l. Odvratná funkce poStı`adatelné křižovatkové výhybky č. 008ab bude po jejím snesení nahrazena nově zří-

Zenými Výkolejkami před námezníky výhybek č. 005, 007, 008.
2. Tento dokument se vztahuje i na (V žádosti OŘ neuvedena, příp. při zpracování tohoto „Oznámení __.“ ne-

Zjištěná) účetně samostatně vedená zbytná Zařízení, jejichž postradatelnost technicky nebo technologicky
vyplývá ze zbytnosti zařízení uvedeného V bodě I.

IV. Realizace, dokumcntování a ohlašování změn
1. Zrušení (sıreseırí, deıırrıırláž, demolice apod. podle způsobufyzické likvidace) postradatelného zařízení

musí být provedeno v souladu S příslušnými ustanoveními Zákona č. 183/2006 Sb. v platném Znění
(stavební zákon). Je-li ve smyslu tohoto Zákona potřebné vydání příslušného rozhodnutí Dı`ážního úřa-
du (DÚ), přikládá žadatel ke svému podání (kromě dokumentace požadované Zákonnými opatřeními,
např. vyhláškou, kterou se provádějí některá ustanovení Stavebního Zákona nebo dokumentaci vyža-
dovanou DÚ) i toto oznámení.
'l`ato povinnost není pro žadatele o vydání rozhodnutí DÚ obligatorní V případě, budou-li postradatelná zařízení
rušena vrámci Stavby, která je/bude projednávána běžným stavebním řízením nebo bylo-li již rozhodnutí
o zrušení zbytného Zařízení vydáno v rámci jiného řízení a rozhodnutí dosud nepozbylo právní moci.

1 vı vı2. Z provozu nevy oučená postradatelná a provozusehopná za1`1zcní mohou být dále vyuzıvána provozo~
vatelem drážní dopravy. Uzemně příslušná udržující a Správcovská jednotka přistoupí ke zrušení zbyt-
ného zařízení (nebude-li termínově dodatečně dohodnuto nebo stanoveno SZDC jinak), podle vlastní-
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ho uvážení, potřeb a ınožností při Splnění rámcových podmínek uvedených v následujícím bodě
(S povinností ekonomického využití použitclnćho vyzískaného materiálu); o1`ganizační a jiné zajištění
prací (např. finanční krytí, zpracování nezbytné dokumentace apod.) je věcí příslušné jednotky.

3. Veškeré úpravy stavby a zařízení související S vyloučením a Sneseníın postradatelného zařízení musí
být provedeny v souladu S obecně závaznými právními předpisy a musí vyhovovat provozním, bez-
pečnostním, technickýın a ostatnim předpisům platným v odvětví železniční dopravy (např. a včetně
ochı`any inženýrských sítí nacházející se V prostoru stavebních prací, úpı`avy zabezpečovacího zaříze-
ní, terénních úprav S ckologickou likvidací nebezpečného odpadu, přenesení nebo zrušení ınístních
geodetických bodů případně stavebními úpravami dotčených apod.).
(Bude-li ve sınyslu bodu IV.l. vydáváno „Rozhodnutí ...“, Stanovuje případné Specifické podmínky DÚ).

4. Po zrušení postradatelného zařízení pı`omítnou změnu stavu všechny dotčené útvary SŽDC do Své
technické, provozní a účetní dokumentace a informačních Systéınů provozovatele dráhy.
Předkládání podkladů pro tyto opravy (zejınéna podkladů dle Smě1`nice SŽDC č. 31 vplatném znění
a případně i dalších Smčmic/nařízení SZDC ve vztahu k hospodaření S majetkem státu) je povinností OR.

5. Zrušení (snesení) zbytného zařízení rovněž ohlásí udržující a Správcovská jednotka zpracovateli tohoto
„Oznámení ...”.

V. Platııost/účinnost oznámení
Účinnost oznámení: od 18.4.2017 do 18.4.2019.
Nebude-li do doby ukončení účinnosti ,,0znáınení ...“ postradatelné zařízení zrušeno nebo rozhodnutí Drážního
úřadu (bod Č. IV.l.) pozbude právní moci, musí být „Oznámení ...“ novelizováno.
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Rozdělovník
l. SŽDC, OŘ Ostrava

SŽDC, Stavební Spı`áva východ
_ SŽDC, odbor základního řízení provozu (012)
SŽDC, odbor traťového hospodářství (013)

_ SŽDC, odboı` automatizace a elektrotechniky (014)
. SŽDC, odbor Strategie (026)
. SŽDC, odbor bezpečnosti a krizového řízení (030)
. ČD Cargo, a.s., odbor podpoıy prodeje (07)
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